

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Radek Jansa

Oponent bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2011/2012

Téma bakalářské práce: Optimalizace skladování firmy.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce					X	
3	Teoretická část práce					X	
4	Praktická část práce					X	
5	Formální úprava práce					X	

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce je zpracována na průměrné teoretické úrovni a prokazuje základní schopnost autora aplikovat získané informace do praxe. Zvolené téma je pro podnik aktuální a z pohledu snižování nákladů potřebné. Autor ne zcela dokázal v teoretické části vybrat a zpracovat odpovídající informační zdroje. Není uvedena problematika vytíženosti skladu a nákladů na skladování. Analýza současného stavu skladového systému podniku je částečně včleněna do kapitoly 8 (Popis procesů v daném skladu). Není provedena analýza manipulačních prostředků ve skladu. Je tu nefunkčně zahrnuta oblast výroby. Zjištěná problémová místa uvedená v kapitole 9, vyčerpávajícím způsobem nekorespondují se zjištěními v kapitole 8. Není tu uvedena oblast evidence. Náklady na nápravu v kapitole 10 jsou jen komentářem bez uvedení alespoň dílčích propočtů.

Formální úprava práce je na podprůměrné úrovni. Je používán osobní rod, mezi dvěma nadpisy chybí text 5 a 5.1, rozložení textu na některých stránkách je nevyvážené, vyskytují se

předložky na koncích řádků, Seznam použité literatury není seřazen podle abecedy. Autor jen z části naplnil úkoly ze zadání bakalářské práce.

Bakalářská práce jen minimálně splnila požadavky kladené na její zpracování, přesto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Proč není řešena problematika nákladů na skladování v teoretické části?
2. Na základě čeho jste dospěl ke zjištěným problémovým místům?
3. Kde a jak jsou naplněny body 4 a 5 ze zadání bakalářské práce?
4. K čemu jste využil kapitolu 7.3 k naplnění cíle bakalářské práce?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: E - dostatečně

V Uherském Hradišti dne 29.5. 2012

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------